

## Протокол № 25

засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області

21.06.2023

м. Дніпро

Заступник голови – Сидоренко Олексій

Секретар – Вінніченко Костянтин

Присутні члени акредитаційної комісії: Живолуп Сергій, Баля Тетяна, Звонарьова Маргарита.

Порядок денний:

1. Про обрання секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області.

2. Розгляд питань щодо поновлення дії або анулювання сертифікатів про державну акредитацію закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів:

2.1. ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373).

1.1. ВИСТУПИВ:

Сидоренко Олексій щодо питання відсутності секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області головного спеціаліста відділу ОРДДВКТЗ Шаповала Костянтина Олександровича у зв'язку із відпусткою та запропонував обрати секретарем акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області на засідання від 21 червня 2023 року – члена акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області головного спеціаліста відділу ОРДДВКТЗ Вінніченка Костянтина Петровича.

Голосували:

Сидоренко Олексій	ЗА
Звонарьова Маргарита	ЗА
Баля Тетяна	ЗА
Живолуп Сергій	ЗА

ВИРІШИЛИ:

обрати секретарем акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області на засідання від 21 червня 2023 року – члена акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області головного спеціаліста відділу ОРДДВКТЗ Вінніченка Костянтина Петровича.

2. СЛУХАЛИ:

Сидоренка Олексія про розгляд питань щодо поновлення дії або анулювання сертифікатів про державну акредитацію закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів

## 2.1. ВИСТУПИЛИ:

Вінніченко Костянтин та Звонарьова Маргарита, які повідомили, що рішенням акредитаційної комісії від 23 травня 2023 року тимчасово припинено дію сертифікату про державну акредитацію закладу ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373) строком на 30 днів. Підставою для прийняття такого рішення стало закінчення терміну дії документів, що підтверджують право користування навчальним приміщенням, за адресою м. Дніпро, вул. Перемоги, буд. 46/Б (термін дії закінчився 15.05.2023 року).

Виходячи з того, що згідно інформації ЄДР МВС закладом ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373) зареєстровані навчальні групи № 250 та № 253 теоретичної підготовки категорії «В», вищезазначений недолік унеможлиблюють виконання робочих програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за заявленою максимальною кількістю осіб для одночасної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів категорії «В».

Станом на 21 червня 2023 року в закладі відсутній кабінет (клас) по вивченню правил дорожнього руху, основ безпеки руху та будови й експлуатації транспортних засобів та закладом не подані документи, що підтверджують усунення вищевказаних недоліків.

Керівник закладу ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373) Андрій Помиткін був запрошений листом на засідання акредитаційної комісії на 11.00 21.06.2023, але з невідомих причин не з'явився.

Андрій Помиткін 21.06.2023 (а саме в день засідання) о 10.55 особисто звернувся до канцелярії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області та подав заяву наступного змісту: «Прошу перенести засідання акредитаційної комісії щодо питання про поновлення акредитації з підготовки водіїв транспортних засобі ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373), у зв'язку із знаходженням директора Помиткіна А.К. на лікуванні, копії документів додадуться після закінчення лікування».

Звонарьова Маргарита, яка повідомила що відповідно п. 2 розділу V Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України 07 грудня 2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1084), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 22 січня 2010 року за № 72/17367 (далі - Інструкція), у разі неприбуття на засідання акредитаційної комісії керівника закладу або його уповноваженого представника розгляд питання про анулювання Сертифіката проводиться без його участі.

Також відповідно п. 14 розділу IV Інструкції розгляд питання щодо поновлення дії Сертифіката призначається на найближче засідання комісії після одержання від закладу матеріалів про усунення недоліків, але не пізніше останнього дня строку тимчасового припинення дії Сертифіката.

Таким чином перебування керівника закладу станом на 21 червня 2023 року на лікуванні, не відмінює обов'язок закладу подати документи про усунення недоліків.

Враховуючи викладене, а також те що 21.06.2023 - останній день строку тимчасового припинення дії сертифікату про державну акредитацію та у зв'язку з тим, що закладом не подані документи, які свідчать про усунення виявлених недоліків, Сидоренко Олексій запропонував анулювати сертифікат про державну акредитацію закладу ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373).

Голосували:

Сидоренко Олексій	ЗА
Вінніченко Костянтин	ЗА
Баля Тетяна	ЗА
Звонарьова Маргарита	ЗА
Живолуп Сергій	ЗА

**ВИРІШИЛИ:**

анулювати сертифікат про державну акредитацію закладу ТОВ «Сателліт ОК» (ЄДРПОУ 40653373) у зв'язку з не усуненням закладом у встановлений строк недоліків, що стали підставою для тимчасового припинення його дії, або ненадання доказів їх усунення, що передбачено п. 1 розділу V Інструкції (поновлення терміну дії документів, що підтверджують право користування навчальними приміщеннями, за адресою м. Дніпро, вул. Перемоги, буд. 46/Б).

**Заступник голови**



**Олексій СИДОРЕНКО**

**Секретар**



**Костянтин ВІННІЧЕНКО**